   «Букет для Снегурочки»

В нашем Пожарском детском саду перед новогодними праздниками был проведен конкурс с родителями «Букет для Снегурочки».Вначале информацию о конкурсе "Букет для Снегурочки" родители наших воспитанников принимали настороженно, говорили о трудности конкурса, о его условиях использования в работе только белого, голубого, синего цветов и их оттенков. А дети все без исключения хотели поучаствовать в конкурсе и сделать для Снегурочки букеты. Кроме этого было решено, что победителей и участников конкурса поздравит и поблагодарит сама Снегурочка на новогоднем утреннике. И работа закипела!

-Не поверите, но буквально за неделю до праздника наши группы была украшены необыкновенными работами, настоящими "шедеврами" наших воспитанников и их родителей.

-В этом конкурсе приняли участие 22 семьи. Родители и дети вместе ходили по магазинам, покупали необходимые материалы, а вечерами и в выходные создавали букет для снежной гостьи. Родители светились от счастья, как дети, когда приносили свои замечательные поделки в детский сад.

Итогом нашего конкурса стало поздравление Снегурочки и  награждение дипломами и памятными подарками победителей . Все участники нашего конкурса были довольны и счастливы на новогоднем празднике, ведь никто не ушёл без подарка.

Заведующая нашего детского сада была восхищена такой прекрасной выставкой работ и не осталась в стороне от такого события, она пригласила в детский сад корреспондента с Сергачского телевидения. Наши необыкновенные букеты уведили  все телезрители.
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