 «В здоровом теле-здоровый дух»

  Самая главная ценность у каждого человека -- это здоровье, поэтому в детском саду уделяется большое внимание воспитанию здорового ребенка. Вырасти здоровым, крепким, сильным помогает спорт. Заниматься физкультурой полезно, а веселой физкультурой — вдвойне. Мероприятие, которое проходило в нашем Пожарском детском саду было посвященно «Дню физкультурника» В этот день воспитатели совместно с библиотекарем Сапуновой О.А. провели игровую программу «В здоровом теле- здоровый дух» Целью мероприятия было формирование позитивного отношения к здоровому образу жизни, ловкости, фантазии. 

Мероприятие началось с беседы о здоровье, вредных привычках. Дети называли, какие они знают процедуры, чтобы быть здоровыми. Был проведен обзор книг о здоровом образе жизни. 
Затем воспитатели и дети разделились на команды. Придумали название команд и девиз.Командам: «Кузнечики» и «Бабочки» были предложены задания : «Кто быстрее», «Угадай загадке о спорте». Прошла веселая эстафета: «Кто больше и быстрее перенесет мячиков», «Скачи, сакачи лошадка» Дети и взрослые прониклись спортивным задором. С небольшим отрывом победила команда «Кузнечики». Командам были вручены грамоты и сладкие призы. Все дети и участники получили большое удовольствие и массу впечатлений. Праздник помог детям поднять их соревновательный дух, умение действовать в команде, преодолевать трудности.
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